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Anlage 5
(zu § 27)
Fachabitur im DBFH-Bildungsgang
1. Gesamtergebnisse
1.1 Technische Ausbildungsberufe
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1.2 Kaufméannische Ausbildungsberufe
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2. Abschlussergebnis und Ermittlung der Durchschnittsnote

Voraussetzungen flir das Bestehen

einzubringende Leistungen Hochstpunktzahl (zusammen zu erfiillen)
héchstens 2 Priifungsergebnisse mit
4 Prifungen, je zweifach 120 0 bis 3 Punkten, wobei Ergebnisse mit
0 Punkten doppelt gezahlt werden
Fachreferat 15
In einbringungsfahigen Fachern:
a) samtliche Gesamtergebnisse (GE)
mindestens ,ausreichend” oder
17 weitere zu beachtende Leistungen b) héchstens 2 GE mit weniger als 4
gemal Nr. 1. Punkten, wobei Ergebnisse mit 0
Aus jedem anderen Fach kann 255 Punkten doppelt gezahlt werden und
hochstens ein Halbjahresergebnis nachfolgende Summenbedingung
unbertcksichtigt bleiben.
(§ 35 Abs. 9)
mindestens 130 Punkte bei einem GE mit
weniger als 4 Punkten
Summe 390 mindestens 156 Punkte bei zwei GE mit

weniger als 4 Punkten

1. Berechnung der Durchschnittsnote
M = hochstens erreichbare Punktesumme

E = in den eingebrachten Ergebnissen tatsachlich erreichte Punktsumme

S = Durchschnittsnote S
S =17/3 - 5*E/IM

2. Rundung

Schnitte unter 1 werden auf 1,0 aufgerundet.
Ansonsten wird die Durchschnittsnote ohne Rundung auf eine Nachkommastelle berechnet.





